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Dentons posiluje své vedoucí postavení ve
Střední Asii prostřednictvím expanze
kanceláře v Taškentu
Dentons, největší právní firma světa, oznámila rozšíření své kanceláře v uzbecké metropoli Taškentu
prostřednictvím spojení s vysoce uznávanou lokální právní firmou Avent Advokat. Eldor Mannopov,
zakladatel a vedoucí partner této firmy, se k Dentons připojil s týmem devíti právníků. Krátce po
vstupu na gruzínský trh tak Dentons dále posiluje vedoucí postavení v zemích SNS a Střední Asie.

„Taškentská kancelář Dentons působí na uzbeckém trhu téměř 20 let, za jejím úspěchem stojí
zejména profesionální kvality Mouborak Kambarové, advokátky na pozici counsel. Spojením s právní
firmou Avent Advokat se Dentons stane jednou z vedoucích právních firem v Uzbekistánu schopnou
lépe uspokojit rostoucí potřeby klientů napříč celým regionem,“ vyjádřila se Aigoul Kenjebayeva,
vedoucí partnerka pro region Střední Asie.

Tomasz Dabrowski, CEO Dentons pro Evropu, dodal: „Nedávno zvolení uzbečtí lídři přijali rozsáhlá a
ambiciózní opatření s cílem vymýtit korupci a vytvořit příznivější podnikatelské a investiční
prostředí. Tyto reformy jsou impulsem pro zahraniční investice, a proto řada našich mezinárodních
klientů nyní hledá kvalitní právní poradenství na tomto rozvíjejícím se trhu.“

Vedoucím partnerem pro Uzbekistán byl jmenován Eldor Mannopov, vysoce uznávaný právník v
oblasti obchodního práva se zaměřením na mezinárodní obchod, rozhodčí řízení, fúze a akvizice,
daně, soudní spory a compliance. Eldor je respektovaný především ve stavebním sektoru, má také
rozsáhlé zkušenosti se zastupováním klientů z Číny a dalších asijských zemí.

Ke spojení s Dentons Eldor Mannopov uvedl: „Ze spojení s největší právní firmou světa, která
poskytuje služby špičkové kvality, jsme nadšení. Těšíme se na aktivní spolupráci s kolegy jak ze
Střední Asie, tak z celého světa.

Taškentská kancelář poskytuje komplexní právní poradenství v oblasti obchodního práva se
zaměřením na energetiku, bankovnictví a finance, právo společností, fúze a akvizice, infrastrukturu a
PPP, technologie a stavebnictví. Služby jsou dostupné v angličtině, ruštině, uzbečtině a turečtině.

Evan Lazar, předseda správní rady Dentons Europe, poznamenal: „Zvažovali jsme několik způsobů,
jak posílit naši dosavadní činnost v Taškentu. Těší nás, že můžeme v naší firmě přivítat jeden z 
nejlepších uzbeckých právních týmů. S jeho příchodem naše firma významně rozšíří své služby v
oblasti lokálního i zahraničního práva v Uzbekistánu.“

Dentons je jedinou globální právní firmou, která kromě rozsáhlé celosvětové sítě vlastních či
spolupracujících kanceláří nabízí komplexní pokrytí v regionu Střední Asie a sousedních zemích,
konkrétně v Uzbekistánu, Rusku, Turecku, Kazachstánu, Ázerbájdžánu, Gruzii a na Ukrajině a 
prostřednictvím přidružených firem také v Turkmenistánu, Tádžikistánu a Kyrgyzstánu.

Dentons Europe CS LLP, organizační složka
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